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NÄRVARANDE 
Ledamöter     
Elina Backlund Arab (S)  Ordförande 
Viktoria Jansson (M)  1:e vice ordförande 
Pia Lundin (SJVP)  2:e vice ordförande  
Torgny Jarl (S) 
Gudrun Sjödin (S) 
Lars Åström (S) 
Håkan Svensson (M) 
Ingela Korhonen (SJVP) 
Robert Thunfors (SJVP) 
Erica Stenberg (SD) 
Jenny Voittonen (SD) 
Nina Orefjärd (V) 
Daniel Ekdahl (KD) 
  
Tjänstgörande ersättare 
Mikael Johansson (S) för Kristina Nilsson (S) 
Anton Ångman (C) för Dennis Moström (C) 
  
Övriga ersättare 
Susanne Lindahl (S) under föredragningarna 
Tobias Eriksson Ehlin (S) 
Johanna Zidén (M) 
Anna Dzikowska-Zasadowska (M) 
Sanna Jonsson (C) 
Isabell Tejbo (SJVP) 
Daniel Nydahl (SJVP) 
Elina Åslin (SJVP) 
Katarina Blixt (SD) 
Mona Hammarstedt (KD) 

Tid: 2023-01-18 kl. 13.00 - 15.45  

  
Plats: Regionens hus i Härnösand 

Fullmäktigesalen i E-huset  
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Tjänstepersoner 
Kjell Norman   Tf. hälso- och sjukvårdsdirektör 
Hanna Wahlund  Stabschef hälso- och sjukvård 
Maria Öhman    Nämndsekreterare 
 
Övriga 
Anna Olofsson, politisk sekr. SJVP under föredragningarna 
 
 
Inför sammanträdet lämnas information i följande ärenden: 
 
Årsärenden för Hälso- och sjukvårdsnämnden 2023, bilaga A 
Hanna Wahlund, stabschef hälso- och sjukvård 
 
Hälso- och sjukvårdsnämndens utbildningsplan 2023, bilaga B 
Hanna Wahlund, stabschef hälso- och sjukvård 
 
Delegation av hälso- och sjukvårdsnämndens beslutsrätt, bilaga C 
Sara Sultan, regionjurist 
 
Inrättande av utskott samt fastställande av reglemente och arbetsordning för 
hälso- och sjukvårdsnämndens utskott 
Sara Sultan, regionjurist 
 
Upphävande av beslut om sammanslagning av Hälsocentralerna Granlo  
och Liden, bilaga D  
Pernilla Wikudd, verksamhetschef Sundsvall-Ånge, närsjukvårdsområde 
Söder 
 
 
§ 1 Val av justerare 
 
Hälso- och sjukvårdsnämnden beslutar 
 
att utse Pia Lundin (SJVP) att jämte ordföranden justera protokollet. 
 
 
§ 2 Fastställande av föredragningslista 
 
Då inga extra ärenden föreligger beslutar Hälso- och sjukvårdsnämnden 
 
att fastställa upprättat förslag till föredragningslista. 
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§ 3   Generell närvarorätt vid Hälso- och sjukvårdsnämndens 
  Sammanträden, 2023–26 
 
Diarienummer: 23HSN111 
 
Beslut: 
Hälso- och sjukvårdsnämnden beslutar 
 
att medge Hälso- och sjukvårdsdirektör samt Stabschef för hälso- och 
sjukvård rätt att närvara vid Hälso- och sjukvårdsnämndens sammanträden. 
 
 
Ärendebeskrivning 
Regiondirektören har i egenskap av Region Västernorrlands ledande 
tjänsteman rätt att närvara vid nämndens sammanträden. 
 
Därutöver föreslås att följande tjänstemän har generell närvarorätt vid 
Hälso- och sjukvårdsnämndens sammanträden: Hälso- och 
sjukvårdsdirektör samt Stabschef för hälso- och sjukvård. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokollsanteckning 
Robert Thunfors (SJVP) lämnar följande anteckning till protokollet: 
 
”Att politiska sekreterares närvarorätt i styrelse, nämnder och utskott 
regleras i Arvodesregler för förtroendevalda samt regler för partistöd 2023 - 
2026 fastställd av regionfullmäktige. ” 
 
Pia Lundin (SJVP), Ingela Korhonen (SJVP), Erica Stenberg (SD), Jenny 
Voittonen (SD) och Daniel Ekdahl (KD) ställer sig bakom 
protokollsanteckningen. 
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§ 4  Inrättande av utskott samt fastställande av reglemente 
och arbetsordning för hälso- och sjukvårdsnämndens 
utskott 

 
Diarienummer: 23HSN116 
Ärendeansvarig: Åsa Bellander 
Handläggare: Sara Sultan 
 
Beslut: 
Hälso- och sjukvårdsnämnden beslutar  
 
att inrätta ett utskott, ”hälso- och sjukvårdsutskottet”, 
 
att fastställa ”Reglemente och arbetsordning för hälso- och 
sjukvårdsutskottet” samt 
 
att upphäva ”Reglemente och arbetsordning för Hälso- och 
sjukvårdsnämndens hälso- och sjukvårdsutskott” och ”Reglemente och 
arbetsordning för hälso- och sjukvårdsnämndens välfärd och 
samverkansutskott”. 
 
 
Ärendebeskrivning 
Regionfullmäktige fastställde den 23 februari 2022 § 13 ”Förslag till ny 
förtroendemannaorganisation. I ärendet föreslogs Hälso- och 
sjukvårdsnämnden inrätta ett utskott. Antalet ersättare i utskottet föreslogs 
minskas till tre.  
 
Med anledning av pågående arbete med beredningsprocessen föreslås 
utskick inför utskott ske senast fem dagar innan utskottets sammanträde. 
Enligt tidigare ordning skulle utskick inför utskott ske senast tre dagar innan 
utskottets sammanträde. 
 
Beslutsunderlag 
Reglemente och arbetsordning för hälso- och sjukvårdsutskottet, bilaga 1 
 
Yrkande 
Robert Thunfors (SJVP) yrkar på följande tillägg under kapitlet Ordförande:  
 
”Hälso- och sjukvårdsnämnden utser ordförande och vice ordförande bland 
nämndens ledamöter. Om ordföranden är förhindrad att delta i hela eller 
delar av sammanträdet träder vice ordföranden in som ordförande. Om 
ordföranden och vice ordförande är förhindrade att delta i hela eller delar 
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av ett sammanträde utses till ordförande den ledamot som är äldst till 
tjänsteåren i Region Västernorrland, den så kallade ålderspresidenten.”  
  
Propositionsordning 
Ordförande ställer beredningens förslag under proposition, vilket godkänns, 
och finner att det bifalles.  
 
 Därefter ställer ordförande tilläggsyrkandet från Robert Thunfors (SJVP) 
under proposition, vilket godkänns. Då inga säryrkanden föreligger finner 
ordförande bifall för tilläggsyrkandet.  
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§ 5 Delegation av hälso- och sjukvårdsnämndens beslutsrätt 
 
Diarienummer: 23HSN118 
Ärendeansvarig: Krister Bjermert 
Handläggare: Sara Sultan 
 
Beslut: 
Hälso- och sjukvårdsnämnden beslutar 
 
att fastställa delegationsordning för hälso- och sjukvårdsnämnden.  
 
 
Ärendebeskrivning 
Revidering av hälso- och sjukvårdsnämndens delegationsordning. Följande 
förslag till revidering lämnas. 

Punkt 1.1: delegering föreslås ges till ordförande i kombination med hälso- 
och sjukvårdsdirektör, tidigare lydelse var ordförande i kombination med 
regiondirektör. 

Punkt 4.3 och 4.4: även den som innehar befattningen ”jurist” föreslås få 
beslutsrätt. 

Punkt 2.10, 2.11 och 6.1 återfanns tidigare i regionstyrelsens 
delegationsordning. Eftersom ansvaret för dessa frågor flyttats till Hälso- 
och sjukvårdsnämnden föreslås delegationerna tas in i Hälso- och 
sjukvårdsnämndens delegationsordning.  

Två nya delegationer föreslås under 2.12 och 2.13. 
 
Beslutsunderlag 
Delegationsordning för hälso- och sjukvårdsnämnden, bilaga 2 
 
Yrkande  
Robert Thunfors (SJVP) yrkar på följande ändring: 
 
”1.1 Nämndens ordförande eller vid förfall för denne nämndens förste vice 
ordförande eller vid förfall för denne nämndens andre vice ordförande i  
kombination med hälso- och sjukvårdsdirektör.  
 
2.1 Nämndens ordförande eller vid förfall för denne nämndens förste vice 
ordförande eller vid förfall för denne nämndens andre vice ordförande.”  
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Pia Lundin (SJVP), Ingela Korhonen (SJVP), Erica Stenberg (SD), Jenny 
Voittonen (SD) och Daniel Ekdahl (KD) ställer sig bakom 
ändringsyrkandet.  
 
Propositionsordning 
Ordförande ställer beredningens förslag och ändringsyrkandet från Robert 
Thunfors (SJVP) m: fl. under proposition, vilket godkänns, och finner bifall 
för beredningens förslag. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Reservation 
Robert Thunfors (SJVP) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget 
ändringsyrkande samt Pia Lundin (SJVP), Ingela Korhonen (SJVP), Erica 
Stenberg (SD), Jenny Voittonen (SD) och Daniel Ekdahl (KD).   
 
 
 
Delges 
Hälso- och sjukvårdsdirektör 
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§ 6 Årsärenden för Hälso- och sjukvårdsnämnden 2023 
 
Diarienummer: 22HSN4460 
Ärendeansvarig: Kjell Norman 
Handläggare: Hanna Wahlund 
 
Beslut: 
Hälso- och sjukvårdsnämnden beslutar 
 
att lägga informationen till handlingarna.  
 
 
Ärendebeskrivning 
Ärendet syftar till att ge hälso- och sjukvårdsnämndens ledamöter en 
överblick över planerade årsärenden för 2023. Arbetet med årshjulet 
fortlöper kontinuerligt under året. 
 
Bakgrund 
Inför varje år ska en årsplan om hälso- och sjukvårdsnämndens 
ärendeplanering tas fram. Denna plan utgör grunden för nämndens planering 
av agendan för året 2023.  
 
Förvaltningens bedömning 
Ärendet omfattar en samlad förteckning över kända besluts- och 
informationsärenden under året 2023. Syftet med förteckningen är att ge en 
tydlig översikt över de ärenden som rör planering och uppföljning och som 
kommer att behandlas i Hälso- och sjukvårdsnämnden under året. Det kan 
tillkomma ytterligare ärenden som inte framgår i aktuell förteckning. Under 
året sker exempelvis komplettering och konkretisering gällande 
utbildningsinsatser för förtroendevalda, samt specifika datum för 
månadsrapportering. 
 
Beslutsunderlag 
Årsärenden för hälso- och sjukvårdsnämnden 2023, bilaga 3 
 
 
 
Delges 
Hälso- och sjukvårdsdirektören 
Stabschefen 
Ärendefördelare 
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§ 7 Hälso- och sjukvårdsnämndens utbildningsplan 2023 
 
Diarienummer: 23HSN159 
Ärendeansvarig: Kjell Norman 
Handläggare: Hanna Wahlund 
 
Beslut: 
Hälso- och sjukvårdsnämnden beslutar 
 
att lägga informationen till handlingarna 
 
Ärendebeskrivning 
Ärendet syftar till att ge hälso- och sjukvårdsnämndens ledamöter en 
introduktion under 2023. Introduktionen till ledamöter fortlöper 
kontinuerligt under året och under mandatperioden.  
 
Bakgrund 
I samband med ny mandatperiod finns ett extra ansvar tillse och erbjuda en 
god introduktion i Hälso- och sjukvårdens ansvarsområde. Nämnden ska i 
samband med den nya mandatperioden lägga fram en egen utbildningsplan. 
Utbildningstillfällen sker främst i anslutning till ordinarie sammanträde och 
utöver det planeras studiebesök.  
 
Denna plan utgör grunden för hälso- och sjukvårdens utbildningsplan. 
Utöver den nämndspecifika utbildningsplanen bjuds förtroendevalda en 
samlad introduktion under februari månad. Syftet är då att introducera nya 
ledamöter till förtroendemannauppdraget, samt skapa en sammanhållen 
överblick av god förvaltningskultur, ledning och styrning.  
 
Förvaltningens bedömning 
Ärendet omfattar en samlad utbildningsplan för året 2023 och ger 
förutsättningar för förtroendevalda att förbereda sig på uppdraget och de 
beslutsärenden som kommer att behandlas i Hälso- och sjukvårdsnämnden 
under året. Det kan tillkomma ytterligare utbildningsinsatser som inte 
framgår i aktuell förteckning.  
 
Beslutsunderlag 
Hälso- och sjukvårdsnämndens utbildningsplan 2023, bilaga 4 
 
Delges 
Hälso- och sjukvårdsdirektören 
Stabschefen 
Ärendefördelare 
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§ 8 Val av ledamöter och ersättare i Hälso- och 
sjukvårdsnämndens Hälso- och sjukvårdsutskott 

 
Diarienummer: 23HSN110 
 
Beslut: 
Hälso- och sjukvårdsnämnden beslutar 
 
att till ledamöter i Hälso- och sjukvårdsutskottet för mandatperioden 2023–
2026 utse: Elina Backlund Arab (S), Viktoria Jansson (M), Dennis Moström 
(C), Pia Lundin (SJVP) och Erica Stenberg (SD); samt 
 
att till ersättare i Hälso- och sjukvårdsutskottet för mandatperioden 2023–
2026 utse: Gudrun Sjödin (S), Torgny Jarl (S) och Ingela Korhonen (SJVP). 
 
Ärendebeskrivning 
Regionfullmäktige fastställde den 23 februari 2022 § 13 ”Förslag till ny 
förtroendemannaorganisation”. I ärendet föreslogs hälso- och 
sjukvårdsnämnden inrätta ett utskott. Antalet ersättare i utskotten föreslogs 
minskas till tre.  
 
Hälso-och sjukvårdsnämnden inrättar de utskott och beredningar som 
behövs samt beslutar om reglementen för dessa. Ersättarna har närvaro- och 
yttranderätt vid alla sammanträden i utskotten. 
 
Hälso- och sjukvårdsnämnden har att utse 5 ledamöter och 3 ersättare till 
utskottet.  
 
Följande nomineringar har inkommit: 
 
Ledamöter:  
Elina Backlund Arab (S) ordförande 
Viktoria Jansson (M) vice ordförande 
Dennis Moström (C)  
Pia Lundin (SJVP) 
Erica Stenberg (SD) 
 
Ersättare: 
Gudrun Sjödin (S) 
Torgny Jarl (S) 
Ingela Korhonen (SJVP) 
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§ 9 Val av representanter till dialogmöten Vård- och 
omsorgscollege Västernorrland 

 
Diarienummer: 23HSN110 
 
Beslut: 
Hälso- och sjukvårdsnämnden beslutar 
 
att utse Viktoria Jansson (M) och Ingela Korhonen (SJVP) som 
representanter till dialogmöten som anordnas av Vård- och omsorgscollege 
Västernorrland under mandatperioden 2023 – 2026. 
  
 
Ärendebeskrivning 
Vård och omsorgscollege Västernorrland anordnar dialogmöten för utsedda 
förtroendevalda två gånger per år för att informera om vad som händer inom 
Vård och omsorgscollege i Västernorrland.  
 
Hälso- och sjukvårdsnämnden har att utse en representant från majoritet och 
en från opposition att delta vid dialogmötena. 
 
Följande nomineringar har inkommit: 
 
Viktoria Jansson (M) 
Ingela Korhonen (SJVP) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
PROTOKOLL  
HÄLSO- OCH 
SJUKVÅRDSNÄMNDEN 

 

  Datum  Dnr  Sida

  2023‐01‐18  23HSN1  12(17)

 

Ordförandens sign Justerandens sign Exp den Utdragsbestyrkande 

   

   

 

§ 10 Information gällande val av representant i HälSam 
(Samverkanstrukturen med kommunerna) 

 
Diarienummer: 23HSN110 
 
Beslut: 
Hälso- och sjukvårdsnämnden beslutar  
 
att lägga informationen till handlingarna. 
 
 
Ärendebeskrivning 
Hälso- och sjukvårdsnämnden beslutade 2022-08-25 § 129 att anta den nya 
politiska samverkanstrukturen HälSam som började gälla 2023-01-01, samt 
att ordförande för hälso- och sjukvårdsnämnden utses att representera 
nämnden i HälSam under mandatperioden. 
 
Elina Backlund Arab (S) utsågs till ordförande för hälso- och 
sjukvårdsnämnden vid regionfullmäktiges möte 2022-11-30-12-01 § 221 
och representerar därmed nämnden i HälSam under mandatperioden  
2023 – 2026.  
 
 
 
 
 
 
Protokollsanteckning: 
Robert Thunfors (SJVP) lämnar följande anteckning till protokollet:  
 
”Vi anser att det är olyckligt att den demokratiska spridningen och 
transparensen blir så liten gällande HälSam när oppositionen inte är 
företrädd i detta organ. Under hösten 2022 var SJVP, C, KD, SD och M 
överens om att oppositionen skulle vara representerad. Vi uppmanar därför 
den nya politiska majoriteten S, M och C att tänka om och skapa en 
möjlighet för oppositionen att utse en ledamot, ersättare eller adjungerad till 
HälSam.” 
 
Pia Lundin (SJVP), Ingela Korhonen (SJVP), Erica Stenberg (SD), Jenny 
Voittonen (SD) och Daniel Ekdahl (KD) ställer sig bakom 
protokollsanteckningen. 
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§ 11 Upphävande av beslut om sammanslagning av 
hälsocentralerna Granlo och Liden 

 
Diarienummer: 23HSN94 
Ärendeansvarig: Kjell Norman 
Handläggare: Agneta Nordlander 
 
Beslut: 
Hälso- och sjukvårdsnämnden beslutar att föreslå regionfullmäktige besluta 
 
att upphäva regionfullmäktiges beslut från den 26–27 februari 2020 § 21 i 
den del som avser sammanslagning av Hälsocentralerna Granlo och Liden. 
 
Ärendebeskrivning 
Politiskt beslut fattades 2019 att genomföra strukturförändring i Regionens 
primärvård för att säkerställa kompetensförsörjning och god vård, med ett 
perspektiv på 5–10 år. Ett av besluten i vårdområde Sundsvall/Ånge var att 
hälsocentralen Granlo och hälsocentralen Liden ska sammanslås och bilda 
en gemensam enhet med namnet Hälsocentralen Granlo-Liden. 
Genomförandet av förändring ska ske i samband med nytt journalsystem.  
 
I nuläge och sedan flera år tillbaka finns en god samverkan mellan 
hälsocentralerna Granlo och Liden, verksamheterna samarbetar och fördelar 
kompetenser för att säkerställa en jämlik vård för innevånarna i Liden och 
Granlo. Genom att vårdområden i primärvården infördes 2016 så innebär 
det att hela vårdområdet samarbetar med resurser och kompetenser efter 
behov. Vårdområdet har en verksamhetschef som har övergripande ansvar 
över området, vilket säkerställer att alla 5 enheter som ingår i vårdområdet 
har tillgång till den kompetens som regelboken kräver. Vårdområdets 
ledningsgrupp arbetar ständigt med att analysera och identifiera brister 
utifrån kompetenser, resurser och kostnader för en säker, trygg och jämlik 
vård. Chefer i området genomför utökad samverkan, åtgärder eller 
förändrade arbetssätt för en eller flera av enheterna i vårdområdet om behov 
uppstår. 
 
Vår stora oro är att sammanslagningen ska ge negativa konsekvenser utifrån 
försämrad arbetsmiljö och minskad attraktionskraft vid rekrytering samt att 
behålla medarbetare. Sammanslagningen innebär också att vi måste skapa 
en ny journal för en gemensam hälsocentral, som är ett stort administrativt 
arbete och där en patientsäkerhetsrisk kan föreligga.  
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Liden: 
Alla nödvändiga kompetenser och resurser som regelboken kräver finns på 
hälsocentralen Liden eller samverkar i vårdområdet. Uppfyller regelbokens 
uppföljningsmål och har nöjda patienter. 
Vi ser idag goda förutsättning kring rekrytering till hälsocentralen Liden.  
Hälsocentralen Liden har en filial i Indal sedan flera år tillbaka som vi har 
planer på att utöka med resurser och utbud för att arbeta och utveckla Nära 
vård tillsammans med Kommunen. 
 
Ekonomi:  
Beslutet om sammanslagning får stora konsekvenser för vår ekonomi och 
möjlighet att fortsätta bedriva god och jämlik vård, då beslutet gör att vi går 
miste om 2,5 miljoner/år i glesbygdsstöd. Vi går miste om en ersättning till 
en glesbygdsenhet som Liden hc jämfört med övriga glesbygdsenheter och 
därmed minskar tillgången till vård.  
Övriga kostnader: 
Genom en hopslagning minskar inte lokal-, system-, material-, 
läkemedelskostnader mm som vi idag har en bra kontroll över och i balans. 
 
Beslutsunderlag 
Protokollsutdrag Regionfullmäktige § 21 den 26–27 februari 2020, bilaga 5 
 
 
 
 
 
 
 
Protokollsanteckning  
Pia Lundin (SJVP) lämnar följande anteckning till protokollet: 
 
”Vi ställer oss positiva till upphävandet av detta beslut men anser att det är 
olyckligt att omstruktureringsbeslut tas, som drabbar både personal och 
befolkning, utan ett tillräckligt genomarbetat underlag.” 
 
Robert Thunfors (SJVP), Ingela Korhonen (SJVP), Erica Stenberg (SD), 
Jenny Voittonen (SD) och Daniel Ekdahl (KD) ställer sig bakom 
protokollsanteckningen. 
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§ 12 Delgivningar  
 
Diarienummer: 23HSN66 
 
Beslut: 
 
Hälso- och sjukvårdsnämnden beslutar  
 
att med godkännande lägga informationen till handlingarna. 
 
 
Delgivningar: 
 
Protokoll Läkemedelskommittén 2022-12-29, 22RS173, bilaga 6 
 
Protokollsutdrag Regionfullmäktige 2022-11-30 – 12–01 § 207, Budget för 
2023 samt ekonomisk plan för 2024 – 2025, 22RS3, bilaga 7 
 
Protokollsutdrag Regionfullmäktige 2022-11-30 – 12–01 § 217, Pilotprojekt 
inom Folktandvården, 22RS3, bilaga 8 
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§ 13 Val av ledamot och ersättare till Sociala hållbarhetsrådet 
i Sundsvall 

 
Diarienummer: 23HSN110 
 
Beslut: 
Hälso- och sjukvårdsnämnden beslutar 
 
att bordlägga ärendet till kommande hälso- och sjukvårdsnämnd.  
 
 
Ärendebeskrivning 
Sundsvalls kommun har sedan 2018 ett råd för social hållbarhet. Rådets 
övergripande mål är att arbeta för en mer jämlik hälsa i Sundsvalls kommun 
genom att utveckla det folkhälso- och trygghetsarbete som bedrivs. 
 
Hälso- och sjukvårdsnämnden har att utse en ledamot och en ersättare till 
Sociala hållbarhetsrådet i Sundsvall. 
 
Följande nomineringar har inkommit: 
 
Viktoria Jansson (M) ledamot 
Elina Backlund Arab (S) ersättare 
 
Överläggningar 
Nämnden resonerar om representationen när det gäller majoritet och 
opposition. Efter överläggningar beslutar nämnden att bordlägga ärendet till 
kommande hälso- och sjukvårdsnämnd. 
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Justeras 
 
 
 
 
………………………………………………. 
Elina Backlund Arab 
Ordförande  
 
 

 
  
……………………………………………… 
Pia Lundin 
 
 
 
 
 
Vid protokollet 
 
 
 
Maria Öhman 
 


